11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.06.2010 22:43:45

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.06.2010 20:31:31

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/146911/answer/147052




CkaxuTe POJUTENSIM U CPOYHO 00paTUTECh K XUPYPTY - HAJ0 UCKIIIOUYUTh OCTPYIO0 XUPYPTUUECKYIO
naToyioruio. bomu B KUBOTe U TeMIlepaTypa - 3TO 9KCTPEHHAs MaToIOorus. YIauu.



